

Информационная справка о работе Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МКОУ «Глядковская СШ» Сасовского района

В МКОУ «Глядковская СШ» продолжает работать Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В течение первого полугодия 2021-2022 учебного года кабинеты и оборудование Центра были задействованы под различные виды тестирования: тестирование по функциональной грамотности, профтестирование учащихся 8-11 классов. В «Точке роста» проводился школьный этап Всероссийской олимпиады школьников (на платформе «Сириус»).

Сейчас проходит отборочный этап турнира по шахматам «Белая ладья» среди учащихся начальной школы. То же самое планируется провести среди учащихся 5-11 классов.

На базе Центра проведены следующие практические занятия по оказанию помощи при остановке сердца, извлечению инородного тела из ротовой полости, отработывались навыки оказания первой помощи при повреждении шеи и позвоночника.

Рассказывает Квашнина О.А., педагог дополнительного образования, руководитель объединения «Первая медицинская помощь»: «На занятиях мы используем тренажёры-манекены, имитаторы ран и другое оборудование, которое у нас появилось с открытием «Точки роста». Поэтому они стали проходить значительно интереснее, веселее. Ребята быстрее запоминают материал».

